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for Dale Garn



Forside: 25201 • Condor • S/M - L/XL      S. 2: 25202 • Hegre • S/M - L/XL

2 3

for Dale Garn

Strikkebølgen har virkelig slått inn over oss og det kuleste du kan gjøre denne høsten 
er å strikke interiør! 

Tepper, puter, pøller, puffer, lampeskjermer, lykter, boller og vaser kan strikkes eller 
hekles. Til hus og hytter, stue, soverom, kjellerstuen eller ungenes huler kan du slippe 
kreativiteten løs, for i dette landet går vi nærmest i hi halvparten av året. Da kan vi 
kose oss foran peisen med et deilig hjemmestrikket teppe, et par strikkeputer, en 
krøllepuff og en god bok. 

I våres, da jeg designet denne kolleksjonen, fi kk jeg en idé om å lage ”Love & Peace” 
korsryggputer. Supre å putte bak i ryggen, under albuen når du sitter og strikker og 
dekorative i spisestuestoler. 
For meg er dette nå blitt ”fredsputer” med et sterkt ønske om å bringe med seg en 
fl ow av ”good energy” og gode intensjoner, og så pynter de jo fi nt opp i sofaen! 

Noen varme koseplagg som ponchoer, vester, jakker og gensere til han og henne kan 
du også strikke, samt en ”joggedress” i myk alpakka med hette og krøllekanter. 

Vi har fått frem 3 nye garnkvaliteter denne høsten, Hegre som er et deilig, mykt ull-
garn, det moteriktige melerte garnet Condor og krøllegarnet Monjita som ser ut som 
norsk, krøllete spelsau. Sammen med de klassiske garnsortene Heilo og Falk samt 
lekre perler, bånd med fasettslepne steiner, pelsbånd og noen nye teknikker, håper jeg 
du blir inspirert til kreativ virksomhet fremover!

Med vennlig hilsen 

Tine Solheim

 

GRÅ PONCHO
Den er strikket i Hegre og på 

tvers, en kraftig ribbefl ette går 

over skuldrene og ned over 

armene, resten er strikket i hel-

patent. Den store dusken på 

hetten (se siste side for bilde 

bak), knytebåndene foran og 

knyting under håndleddene har 

rustikk sølvkulepynt. 

MELERT
PONCHO
Forside: Denne asymmetriske 

ponchoen er strikket i det nye 

melerte garnet Condor. Den 

er lenger bak enn foran og er 

festet sammen nederst på 

ermene med store trykknapper. 

Frynsene er fl ettet. 
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HVIT KOSEDRESS 
OG PUTER
Fra venstre mot høyre ser du: grå Krøl-

lepute, hvit Pelspute med langhåret 

saueskinnskant, Americano perlepute, 

Chai latte perlepute med hvitt pels-

bånd, Kaffe latte perlepute, Netting-

pute med lysegrått pelsbånd og hvit 

Krøllepute. 

Den hvite todelte dressen er strikket i 

Dale Alpakka. Buksen har bred linning 

med strikk og uten påsydd lomme på 

høyre side bak. Jakken har hette, to 

stikklommer og kanter av krøllegarnet. 

Lukkingen er store, beige pelshekter. 

25203 • Kosedress • Dale Alpakka og Monjita • S - XL
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PUTER, LYKTER 
OG VEST I GRÅ-
TONER
Fra venstre mot høyre ser du: grå Krøl-

lepute, Heklet rutepute, hvit Pelspute med 

langhåret saueskinnskant, ”Fredspute 

Faith” med plissert bånd, Kaffe latte perle-

pute og hvit Krøllepute. Trekket på lyktene 

er først strikket i hullete mønsterstrikk, så 

påsydd en remse av langhåret saueskinn. 

Vesten er strikket i Monjita. Hos Princess 

Interiør har de slike langhårede saueskinn 

som man skjærer i 3 cm brede strimler og 

syr på med skinnål og vokset lintråd rundt 

åpningen og ermene. 

25204 • Vest med pelskant • Monjita • S/M - L/XL
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23304 • S - XL

8 9

PUTER OG JAKKE I 
BEIGETONER
Fra venstre mot høyre ser du: beige Krøllepute, beige 

Boblepute, Machiato perlepute og muldvarp Rutete 

pute. 

Jakken er strikket i Hegre, helpatentstrikk. Den kraftige 

ribbefl etten av 2 r og 2 vr er like pen på begge sider. 

Jakken lukkes med store beige pelshekter. 
25205 • Hegre • S - XL      
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VEST OG 
LEGGINGS
Vesten er strikket i Hegre, hel-

patent, og ribbefl etten er sydd 

på til slutt rundt hele plagget. 

Kanten rundt ermene er strik-

ket i Monjita. Lukking midt 

foran nederst med pelshekte. 

De lange leggingsene er strik-

ket i samme garn som vesten.

PUTENE
De er strikket i Monjita. Det 

blir mest lubbent og krøllete 

hvis man strikker dette garnet 

i riller. 

25206 • Hegre og Monjita • S/M  - L/XL      
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MELERT GENSER
Condor heter dette kule, nye garnet som kommer i 5 

forskjellige farger. Genseren er forholdsvis lang slik 

moten skal være hos gutta, stor ribbehals, ermer og 

nederst er strikket i 2 r og 2 vr.

GRÅ JAKKE
Selve jakken er strikket i helpatent, noe som gjør at 

dette partiet bygger kortere enn selve ribbefl etten, 

derfor den litt uvørne, buede nederkanten. Sømmene 

både i sidene og på skuldrene er sydd med søm-

monnet ut på retten, det ser litt røft ut og gir litt brede 

skuldre. Jakken lukkes med store trykknapper, velg 

sølv eller gull alt ettersom hva du synes passer best.

25207 • Condor • S - XL      25208 • Hegre • S - XL      
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KOKSGRÅ PUTE- OG 
TEPPEKOMBINASJON
Teppet, den midterste puten, og den lille korsryggputen til høyre 

er laget i en ”ny teknikk”, jeg har kalt det ”Heklevevet”. Først 

hekler man staver, så trer man i garn på forskjellig vis, i forskjel-

lige fargekombinasjoner. Vi laget 4 forskjellige forslag, dette er 

altså 3 av dem, det fjerde fi nner du som prøvelapp sammen med 

alle putene bakerst. Ellers ser du nok en grå Krøllepute, en heklet 

Popkornpute med strikket kant, en Pølle med heklet trekk, en hvit 

Bikubepute og en heklet Rutepute. 

25209 • Pledd • Falk og Hegre • 125 cm * 150 cm. + frynser     
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STRIKKET 
TEPPE OG 
PUTER
Jeg tenkte at det var fi nt om 

teppet kunne bli like fi nt på 

begge sider, dermed ble ribbe-

fl etten skapt! Teppet og ribbefl et-

teputen er strikket i Hegre. 

LAMPE OG 
VASE
Du kan hekle matchende trekk 

til en stor vase, men da må du 

klistre på en selvklebende 

borrelås øverst slik at trekker 

ikke sklir ned. Så kan du ”

Hekleveve” trekk til en bord- 

eller stålampe. 

25211 • Pledd • Hegre • 110 cm * 130 cm + frynser    

25210 • vase • Hubro    
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Hefte nr • Garnkvalitet • Størrelser • Design:         

19

TILBEHØR
Luen, skjerfet, pulsvantene og sokkene er 

strikket i Falk. Tre på 4 mm rocaille-perler 

med sølvfolie inni, de glitrer vakkert. 

Tips! Dette er veldig hyggelige gaver å få. 

25212 • Falk • One size 
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Hefte nr • Garnkvalitet • Størrelser • Design:         
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SORT JAKKE OG PUFF
Den sorte jakken er strikket i Dale Alpakka, den er buet nederst på 

hver side foran. Kanten rundt selve jakken og nederst på ermene er 

strikket i Monjita krøllegarn. 

Den store puffen under brettet er en Ikea-puff som har fått trekk i 

Monjita-krøllegarnet. 

25213 • Genser • Condor • S/M - L/XL • 25214 • Veske • Monjita  25215 • Dale Alpakka og Monjita • S - XL 

GENSERKJOLE OG VESKE
Genserkjolen er strikket i Condor. Vil du lage en slik 

veske strikker du en passende ”pose” til å trekke over en 

skinnveske. Sy langhåret saueskinnskant øverst på hver 

side, og fest det hele med 5 cm bred selvklebende 

borrelås langs kanten øverst og rundt hankefestene. 



22

Hefte nr • Garnkvalitet • Størrelser • Design:         
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1 2 3 4

5 6 7 8

9 10

13 14 15

111211

22

25

26 27

2423

16

19

20 21

111817

28

31113029

1. 25216 • Popcornpute • Falk 
2. 25217 • Heklevevet pute • Falk og Hegre
3. 25218 • Boblepute • Hubro
4. 25219 • Hullpute • Hegre
5. 25220 • Pelspute • Falk
6. 25221 • Nettingpute • Falk
7. 25222 • Rutepute • Falk
8. 25223 • Kamel krøllepute • Monjita
9. 25224 • Brun krøllepute • Monjita
10. 25225 • Hvit krøllepute • Monjita 

11. 25226 • Sort krøllepute • Monjita
12. 25227 • Grå krøllepute • Falk
13. 25228 • Chai latte perlepute • Heilo
14. 25229 • Machiato perlepute • Heilo
15. 25230 • Kaffe latte perlepute • Heilo
16. 25231 • Americano perlepute • Heilo
17. 25232 • Ribbefl ettepute • Hegre
18. 25233 • Bikubepute • Hegre
19. 25234 • Melert pute • Falk
20. 25235 • Heklet pølle • Hubro

21. 25236 • Heklevevet korsryggpute • Falk
22. 25237 • Heklevevet beige fargeprøve • Falk
23. 25238 • Love • Falk
24. 25239 • Peace • Falk
25. 25240 • Joy • Falk
26. 25241 • Hope • Falk
27. 25242 • Faith • Falk
28. 25243 • Heklet rutepute • Hegre
29. 25244 • Puff • Monjita
30. 25245 • Lampe • Falk
31. 25246 • Lyktene • Falk

EN LITEN OVERSIKT...



Dalegarn AS, 5721 Dalekvam, Norge
Tlf. + 47 56595400 Faks + 47 56595450
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